	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ
MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro
Batayporã - MS



Ata da sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Salvador Pereira e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e não houve correspondência de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos. Nos PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, foram apresentados os seguintes: Projeto de Lei Complementar nº 001/2016, de autoria do Poder Executivo e o Projeto de Lei Ordinária nº 003/2016, de autoria e iniciativa do Vereador Maurício Ribeiro, seguindo os mesmos as suas respectivas comissões permanentes. Em PALAVRA LIVRE Vereadora Jaqueline solicitou um requerimento verbal em nome de todos os Vereadores, no qual foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado, onde solicita aos Deputados Federais Geraldo Rezende e Vander Loubet para que os mesmos façam gestão política junto ao Ministério das Cidades para a liberação dos recursos que faltam para a conclusão da pavimentação asfáltica da Vila José Mustafa no município de Batayporã, faltando ainda 50% do recurso a ser liberado e assim concluindo esta obra. Falou também da sua alegria pelo o Núcleo de Convivência e fortalecimento de vinculo do Município iniciar os trabalhos no novo espaço, no antigo laticínio, parabenizando a mobilização do Executivo para o funcionamento do mesmo. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 017/2016, de autoria da Vereadora Jaqueline e Moção de Pesar nº 006/2016, de autoria do Vereador Cícero Leite, seguindo as proposições a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA foi colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 021/2015, do Poder Executivo, no qual obteve aprovação unanime e seguindo o referido Projeto de Lei a sanção do Prefeito Municipal. INSCRITO OS ORADORES, VEREADORA JAQUELINE: falou sobre a proposição de sua autoria onde solicita a revitalização da Praça da Vila Maria Gonçalves. Agradeceu a presença dos Sr. Ramiro e do Secretário de Obras Ney Olegário por trazer explicações em relação as obras dos meios fios da Vila Nidio Boffo que estão inacabadas, prometendo os mesmos que num prazo de dois meses finalizam aquela obra.
VEREADOR PERLIN: solicitou um requerimento verbal, que foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, onde requer informações da Prefeitura em relação a estrada que dá acesso a localidade conhecida como pedreira, antiga base da PMA, as margens do Rio Paraná, dizendo da enorme dificuldade que pescadores amadores encontram para chegarem ate este local pelo fato da estrada estar fechada.
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: não fez o uso da tribuna e agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 04 de abril de 2016. 

    

___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
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